

■ 2014年4月21日 星期一 ■官方微博: @焦作日报(新浪、腾讯) ■新闻热线: 8797000 ■编辑: 仝伟平 | 校对: 张晓青 | 组版:张 震

权威 主流 亲民 服务

### 我市开展安全生产大检查和 重点行业(领域)专项整治

从近日召开的全市安全生产工 对检查中发现的问题立即依法 生态环境治理,加强非煤矿山安 作会议上获悉,从即日起,我市 依规进行现场处置。 安监部门将按照"全覆盖、零容 忍、严执法、重实效"的要求,深 治中,我市安监部门将开展危险 煤矿山越界开采;深入检查整改 入开展安全生产大检查和重点 化学品安全专项整治,推进危险 建筑领域深基坑、脚手架、超重 行业(领域)专项整治行动,切实 化学品生产进园区、经营进市 机械等方面的安全隐患;对消 消除各类安全事故隐患。

五一、夏季、汛期等重点时段和 治,严厉打击道路交通挂靠经营 特大事故发生。

本报讯 (记者李秋) 记者 敏感时期进行安全生产大检查, 等违法违规行为;深化北部山区

全标准化建设,严格非煤矿山施 在重点行业(领域)专项整 工队伍和项目备案管理,整治非 场;全面开展危险化学品道路运 防、烟花爆竹、民爆器材、冶金等 据了解,我市安监部门将在 输、公路隧道交通安全专项整 领域进行专项治理,坚决避免重

# 42 万元让全市农民免费看 54 场戏 300 余万元奖励万余个计划生育家庭

本报讯 (记者杜玲) 记者昨日从市财 政局获悉, 今年我市将为全市农民免费送 上54场文艺演出,覆盖全市48个乡镇。 术送农民"活动补贴资金42万元。其中, 部门拨付专项资金305.72万元,用于奖励 目前,我市筹集的"舞台艺术送农民"活 动补贴资金 42 万元已经到位。

长的精神文化需求,今年我市继续组织开 乡镇,完成演出54场。 展"舞台艺术送农民"活动。该活动坚持 "政府购买、院团演出、农民受惠"的原 艺术表演团体和优秀民营演出团体组织演 继续完善公共文化服务体系,让更多文化 子女或两个女孩的计划生育家庭,夫妇年

JIAOZUO DAILY

据了解,我市共筹集2014年"舞台艺 省级财政补贴 16.8 万元、市级财政补贴 16.8 万元、县级财政补贴 8.4 万元。今年 据了解,为满足广大农民群众不断增 "舞台艺术送农民"活动将覆盖全市 48 个

据介绍, "舞台艺术送农民"活动, 解我市491人(家庭)的生活困难现状。 是省委、省政府向全省人民承诺的十件实 则,由省、市、县市区政府共同采购优秀 事之一,同时也是我市十项民生工程之一,

10674个计划生育家庭。其中,农村部分计 划生育家庭奖励扶助专项资金 195.52 万元, 10183 个家庭将从中受益; 计划生育家庭特 别扶助制度专项资金 110.2 万元,将有效缓

据了解,农村部分计划生育家庭奖励 扶助制度,是我国在各地现行计划生育奖 舞台艺术作品,省、市、县市区三级专业 旨在激发广大农民参与文化活动的热情, 励优惠政策的基础上,针对农村只有一个

满 60 周岁以后,由中央或地方财政安排专 本报讯 (记者杜玲) 近日, 我市财政 项资金给予奖励扶助的一项基本的计划生 育奖励制度; 计划生育家庭特别扶助制度, 是为解决独生子女伤残死亡家庭的特殊困 难所制定的一项基本制度。

> 据市财政局教科文科负责人介绍,这 两项资金实行资格确认、资金管理、资金 发放、社会监督"四权分离"的运行机制, 根据客观、公正、公开、透明的原则,采 取多种有效形式对制度实施全过程进行监

### 姓名中有生僻字 在网上如何订火车票

问题提出:刘先生

问题陈述:近日打算去山东青岛旅游,想在网上订购火车 票,但是身份证上的名字有生僻字,试了很多输入法也打不出 来。想咨询一下,遇到这种情况该怎么办?

行动记者:李 秋

行动结果:针对刘先生的问题,记者昨日致电中国铁路客 户服务中心。据该中心工作人员介绍,在12306网站上录入身 份信息订购火车票时,如果姓名中有生僻字,可用小写的汉语 拼音代替,这样就可以订购成功。

#### 农民专业合作社 需要办理税务登记证吗

问题提出:李先生

问题陈述: 我和朋友共同成立了一个从事花卉种植的农 民专业合作社,并办理了工商营业执照,但没有办理税务登记 证,不清楚这类经济组织是否要办理税务登记证,是否要缴纳 相关税金,有没有具体的规定?

行动记者:李 秋

行动结果:针对李先生的问题,记者昨日采访了我市税 务部门。据相关负责人介绍,农民专业合作社需要办理税务 登记证。根据《财政部、国家税务总局关于农民专业合作社 有关税收政策的通知》规定,对农民专业合作社销售本社成 员生产的农业产品,视同农业生产者销售自产农业产品免征 增值税;增值税一般纳税人从农民专业合作社购进的免税农 业产品,可按13%的扣除率计算抵扣增值税进项税额;对农 民专业合作社向本社成员销售的农膜、种子、种苗、化肥、 农药、农机,免征增值税;对农民专业合作社与本社成员签 订的农业产品和农业生产资料购销合同, 免征印花税。



4月19日,由武汉至焦作的今年第2列"云台山号"旅游 专列抵达我市,这是我市迎来的总第150列"云台山号"旅游 (旅宣)

### 500 名失业人员职业技能大比武

本报讯 (记者杜玲) "宝宝 就业管理局牵头,市鑫诚职业培训学 布,5分钟内完成了换尿布、包好乖,阿姨给你换片干净的尿布。" 校承办了我市首届失业人员职业技 孩子、冲调奶粉并喂奶等动作,在 入了月嫂服务状态,一边微笑着用的36名选手角逐前三名。 柔和的声音跟"宝宝"说话,一边 熟练地给"宝宝"换尿布和冲奶粉 并喂奶。这是记者 4 月 18 日上午在

"冲奶粉时先放温水再加奶粉,然后 能大比武活动。技能竞赛设置保健按 场的人连声感叹"育婴这事,不简 摇匀,挤一滴在自己手腕上试一下摩、养老护理、月嫂、市场营销4个专单"。 水温,和体温差不多就可以喝了。" 业工种,500 名下岗失业人员踊跃报 面对婴儿道具,选手们好像完全进 名参加。经初赛、复赛,4个专业 去年10月从一家企业下岗,成为一

积极促进失业人员再就业,由市劳动 "宝宝"说话,一边给"宝宝"换尿 活、面对社会的信心和勇气。

参赛选手黄浦莉莉今年44岁, 名失业人员。"在选择培训专业的 当天, 36 名月嫂、养老护理 时候, 我选择了月嫂。一方面现在 工、保健按摩师和市场营销人员齐 越来越多的家庭开始重视母婴护理, 聚市雕塑公园,比拼换尿布、喂奶、 月嫂这个行业越来越受欢迎;另一 我市首届失业人员职业技能大比武 床铺整理、协助卧床病人排便、心 方面我自己特别喜欢小孩子,所以 肺复苏术、测量血压等技能。在现 想从事这一行。"她说,通过参加此 为了提高失业人员再就业能力, 场, 一位月嫂一边微笑着对塑料 次比赛, 收获很大, 增强了面对生

#### 上白作村西侧星期天市场

### 有人收费 无人管理 商贩占道经营 往来车辆难行

动的商贩把路都堵住了,车辆都走不 路中间。路边,见缝插针地停了许多 西路延伸约 1500 米。 近日,家住解放区上白作街道的李女 停车告知单。现场买菜的居民、过 士向本报反映,每到周末,商贩们将 摊位摆在邻近解放区上白作街道上 在一起,鸣笛声、小贩的叫卖声十 爽快地回答。 白作村的太行西路两侧经营,严重影 分嘈杂。 响了过往车辆、行人的通行。

量小商贩,有卖衣服的、卖花的、卖菜



业单位响应厉行节约号召, 捐出过期报刊、废 纸,帮助生活困难的"身边的榜样"渡难关。 电话:3568851 联系人:靳雅琦

"私家车,车身上几乎都被贴了违法 往的公交车、私家车、自行车拥堵

此时,两辆相向而行的1路公交 昨日11时,记者在邻近上白作 车正在一点点挪动,市公交总公司第 村的太行西路看到,路两侧聚集着大 四分公司副经理葛红卫见状,赶紧上 前指挥其中一辆公交车先挪出人群。 葛红卫无奈地说:"这里只有1路公 交车途经,该公交线路每隔5分钟一 趟车,可一到该路段,20分钟也走不 出来。有时遇到高峰期,会出现三四

辆公交车堵到一块的情况。 据悉,位于此处的星期天市场, 前身是红太阳星期天市场。大约在 2012年9月,红太阳星期天市场被 取消,商贩全部搬至上白作村西侧的

本报讯 (记者张璐) "这些流 的……许多商贩几乎把摊位摆到道 一处空地,形成新的市场,并沿太行

"在这卖凉席有人收费吗?"记者 随机采访了一个占道经营的商贩。

"有人收,每天5元钱。"该商贩

据葛红卫介绍,该市场归上白作 村管理,市场没有形成之前,经常有 民警维持秩序;形成规模后,就一直 处于无人管理状态。随后,记者拨打 了上白作村村委会办公室的电话,可 一直无人接听。本报将继续关注此



## Life (X) 生活服务区



我市具体天气预报如下:

今日阴天有小雨。另外,据该局 21 日, 阴天有小雨, 偏东风 2~3 工作人员介绍,根据最新气象 资料分析,预计本周我市无明 显强冷空气影响,21日、24日 至 25 日受弱冷空气和西南暖 湿气流的共同影响,分别会有 2~3级,12℃~23℃。 一次降水过程;23日,部分地

11℃~23℃;23 日,多云间阴 天, 部分地区有小雨, 东南风

级,气温12℃~18℃;22日,多

云间晴天,偏南风2~3级,

最低气温 10℃

市场传真

#### 鸡蛋价格持续上涨

据国家统计局焦作调查队 受限,鸡蛋走货速度加快,货源 我市市场上鸡蛋价格呈快速上 鸡蛋价格上涨的原因之一。 涨走势。目前,已由3月初的每 公斤7.2元涨至每公斤9.2元。 关人士分析,鸡蛋涨价主要还

家大型超市里,许多市民在抢 价格偏低,饲养户饲养积极性 购鸡蛋。"这儿卖得比市场上便 降低,蛋鸡的存栏量减少,市场 宜三毛钱呢。"一位正在挑选鸡 供应量下降。在需求方面,清 蛋的市民说。记者看到价签上 明、五一、端午节等节日密集, 的价格是每公斤8.88元。从事 市场需求增加,导致鸡蛋价格 鸡蛋批发的张先生表示:"春季 上扬。预计鸡蛋价格上涨的趋 禽类比较敏感,产量有限,再加 势仍将持续。 上随着天气的转暖,鸡蛋保存

统计数据显示,自4月份以来, 得不到及时补充, 这也是导致 国家统计局焦作调查队相

昨日,在位于山阳路的一 是受供需影响。前段时间鸡蛋

李 秋

#### 理财资讯

#### 今年第一期贴现国债今日发行

到,2014年第一期记账式贴现 月19日(节假日顺延)按票面 国债(以下简称本期国债)今日 面值偿还。

据介绍,本期国债计划发 行 150 亿元, 实际发行面值金 额 150 亿元。本期国债期限 273 天,发行价格为 97.434 元, 折合年收益率为 3.55%,2014 年 4 月 21 日开始计息,4 月 21 日至23日进行分销,4月25 日起上市交易。本期国债低于

记者昨日从有关部门了解 票面面值贴现发行,2015年1





### 👺 河南华表特缆 真思制作好电缆

招商电话:15838350231

### 名胜醉息 欢迎您来观赏构





桃花园,取陶渊明《桃花源记》之意,满园栽植着桃树、杏 树、天竺、银杏等几十个树种。这里一年四季景致各异。春天, 桃花、杏花、玉兰、海棠相继开放,争奇斗艳;夏天,绿树青草, 满目苍翠,清爽间让人不思归途;秋天,各种果实接连成熟,硕 果累累,净影猕猴在园里嬉戏打闹;冬天,这里银装素裹,玉树 琼花,好一片清净纯洁之地。

桃花园清溪贯穿整个桃花园,长约800米,水面面积约 7000平方米,几组飞瀑从山峦树丛间喷涌而下,与碧水蓝天、 青山绿树相映成趣。游人行走其间往往乐而忘返,意犹未尽。 坐在桃花园清溪岸边的亭廊里,望着青山飞瀑,碧水流

云,思绪翩翩,深刻体会净影寺"净心正影"的博大内涵。 段玉明 郭居富 樊家富 杨翠山 刘建国 苗建国

